

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 178 (8629) | Суббота, 29 июля 1950 года

ЦЕНА 20 КОП.

Каждому колхозу и МТС— рабочий план уборки урожая

Наступает уборка урожая—самый трудный по обёму и напряжённости период сельскохозяйственного года, когда одна неотложная работа совпадает с другой. В связи с этим требуется, чтобы всё трудоспособное население деревни — от малого веяния — принимало участие в колективном труде. «Уборка,—учит товарищ Сталин,—дело сезона; и она не любит ждать. Убрал во-время—выиграл, опоздал в уборке — проиграл».

Обеспечить своевременность уборки урожая — это значит заранее предвидеть неизбежные трудности и найти пути преодоления их, заранее рассчитать весь ход работ соответственно с этими расчётами определить расстановку машин, инвентаря, тягачей, рабочих сил. Надо организовать дело так, чтобы каждый колхоз был убран во-время. Важным звеном всех этих решений организационных мероприятий является составление рабочих планов проведения уборочных работ в колхозах и МТС.

Передовые колхозы нашего края уже имеют такие планы и готовы к их выполнению. Сегодня в «Алтайской правде» публикуется рабочий план уборки урожая и хлебосдачи государства сельскохозяйственной артели «Труд». Топчихинского района. Этот план может служить примером продуманного подхода к делу организации планового руководства уборочными работами. Колхозники артели «Труд» не полагаются на самотёк, а, осмотрев по-хозяйски ещё раз свои обширные общественные поля, они взяли на учёт все предстоящие работы, наметили лучшие сроки проведения каждой из них, выявили потребность в рабочей силе, тягле и машинах, а затем продумали, как лучше расставить силы и средства.

График уборочных работ, составленный колхозом «Труд», говорит сам за себя. Срок уборки зерновых культур им определён в 23 рабочих дня. Составляя этот график, колхозники твёрдо помнили, что интересы государства—превыше всего. Они наметили своевременный разворот молотьбы и очистки зерна с тем, чтобы полностью рассчитаться с государством по хлебосдаче за 31 день. Весь график, от начала до конца, пронизан полезными идеями борьбы с потерями. В дополнение к комбайновым колхоз подготовил для работы 5 навальных элеваторов, подобрал на них опытных машинистов. Всё основные силы колхоза в уборочных дни будут брошены на поля, туда, где решается судьба урожая.

Сейчас, когда наш край стоит на пороге уборки урожая и хлебозаготовок, вопросы планирования приобретают особое значение. В каждом колхозе, в каждой МТС должен быть составлен рабочий план уборки урожая и сдачи государству сельскохозяйственных продуктов. Сила продуманного рабочего плана в том, что он даёт возможность предвидеть, а, предвидение, как известно, составляет важнейший элемент большевистского стиля руководства сельским хозяйством.

Совет Министров СССР и ЦБ ВКП(б) в постановлении «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1950 году» подчеркнул необходимость составления не позже, чем за 10 дней до начала уборки, в каждом колхозе, совхозе и МТС рабочих планов уборки урожая, вывозки и сдачи продуктов государству и планирования сопровождающих с уборкой работ. В плане надо детально предусмотреть затраты трудиной на косование, вязку снопов, обмолот, сушку и транспортировку зерна, правильно расставить рабочую силу. Весь план должен быть подчищен одной целью: в скатые сроки убрать урожай, не допустить потерь, достроично выполнить план хлебосдачи государства. При составлении плана затрат трудиной для каждой бригады следует строго учитывать уровень механизации работ, нормы выработки и расценки, установленные в колхозе, при-

Опыт подзимнего сева яровых культур

РОСТОВ-на-ДОНЕ. 27 июля. (ТАСС). Передовые семеноводы области проводят опыты с семенами яровых колосовых культур, чтобы застичь улучшить их качество, повысить стойкость против заражаемости пыльной головней. С этой целью опытники производят подзимний сев семян яровых колосовых. Поздней осенью 1949 года был произведен сев яровой пшеницы «Альбидум-43» в колхозе имени Кирова, Мартыновского района. Эти посевы теперь убраны. Урожай с опытного участка подзимнего сева оказался в два раза выше, чем на полях, засеянных весной. Засорённость зерна головней сведена

до 0,4 процента. Такие же результаты получили Орловский, Мартыновский, Милитинский и другие государственные сортопытственные участки. Ташинский горспроизводственник добился еще больших успехов.

Семена яровых колосовых культур, полученные с участка подзимнего сева, передаются колхозам для дальнейшего размножения в период весеннего сезона 1951 года. Работа по оздоровлению семян яровых культур получит более широкий размах осенне-зимнего года. Для опытных подзимних посевов отводится 100 гектаров.

Столица Грузии сегодня

ТБИЛИСИ. 27 июля. (ТАСС). Столица Грузии — один из красивейших городов Советского Союза. Ежегодно на городское хозяйство расходуются миллионы рублей. Только за последние четыре года на благоустройство Тбилиси затрачено 406,621 тысячу рублей.

Город — в лесах стройки. На превращённой в широкий асфальтированный проспект улице Меликешвили возведается несколько многоэтажных зданий. Здесь же будет выстроиться пятиэтажный административный дом Министерства сельского хозяйства и технических культур Грузинской ССР. В центре города, на пересечении Ленинской и Московской улиц, строятся два комплекса «Грузуголь». Планируется строительство монументального корпуса главного фасада дворца правительства. Начата реконструк-

ция улицы Челюскинцев, примыкающей к вокзалу.

На левом берегу Куры идет строительство набережной. Вдоль неё пройдёт широкая магистраль, обе стороны которой будут окаймлены зеленью. На набережной вырастут многоэтажные здания. Уже начато строительство первого семистороннего дома на 125 квартир. Строители приступили к сооружению нового арочного моста через Куру у Метехского замка.

Сессия Тбилисского городского Совета депутатов трудящихся: утверждён бюджет города в обёме 287,520 тысяч рублей. Из этой суммы только на коммунально-жилищное строительство и на благоустройство города будет израсходовано 78,600 тысяч рублей.

Опыт подзимнего сева яровых культур (1 стр.).
Столица Грузии сегодня (1 стр.).

Об итогах выполнения государственно-го плана развития народного хозяйства СССР на 1950 год за II квартал. Сообщение Центрального Статистического Управления при Совете Министров СССР (1—2 стр.).

Киреева. На благо Родины (2 стр.).
Шлопак. Подпись подкрепляет практическими делами (2 стр.).

Сегодня в номере:

Сообщение Главного командования Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики (4 стр.).

Американские сообщения о событиях в Корее (4 стр.).

Послание Трумэна конгрессу об экономическом положении США (4 стр.).

Трилогия Ли отказался принять делегацию американской «Национальной профсоюзной конференции в защиту мира» (4 стр.).

Военная история в Англии (4 стр.).

Об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР на 1950 год за II квартал

Сообщение Центрального Статистического Управления при Совете Министров СССР

Развитие промышленности, сельского хозяйства и транспорта, капитальное строительство, развертывание товарооборота и повышение материального и культурного уровня жизни народа во II квартале 1950 года характеризуются следующими данными:

I.

Выполнение плана производства в промышленности

План производства во II квартале 1950 года по валовой продукции промышленности выполнен министерствами следующим образом:

Процент выполнения квартального плана по II кварталу 1950 года.

Министерство металлургической промышленности	104
Министерство угольной промышленности	101
Министерство нефтяной промышленности	104
Министерство электростанций	104
Министерство химической промышленности	106
Министерство электропромышленности	106
Министерство промышленности средств связи	102
Министерство тяжёлого машиностроения	102
Министерство автомобильной и тракторной промышленности	103
Министерство станкостроения	101
Министерство машиностроения и приборостроения	101
Министерство строительного и дорожного машиностроения	103
Министерство транспортного машиностроения	103
Министерство сельскохозяйственного машиностроения	100
Министерство промышленности строительных материалов СССР	108
Министерство лесной и бумажной промышленности СССР	100
Министерство лёгкой промышленности СССР	107
Министерство рыбной промышленности СССР	93
Министерство мясной и молочной промышленности СССР	103
Министерство пищевой промышленности СССР	104
Министерства местной промышленности и Министерства местной топливной промышленности союзных республик	107
Промышленные предприятия Министерства путей сообщения	101
Промышленные предприятия Министерства здравоохранения СССР	105
Промышленные предприятия Министерства кинематографии СССР	108
Промышленовая кооперация	101

План II квартала по валовой продукции промышленности СССР в целом выполнен на 103 процента.

План промышленного производства за I полугодие 1950 года также перевыполнен.

Во II квартале произведено сверх плана значительное количество стали, цветных металлов, угля, нефти, бензина, керосина, дизельного топлива, электроэнергии, мелких гидроэлектростанций, электротягов, трансформаторов, рулевых выправителей, шарикоподшипников, товарных вагонов, грузовых и легковых автомобилей, мотоциклов, автопогрузчиков, экскаваторов, лесопильных машин, зерновых комбайнов, минеральных удобрений, каустической соды, каучука, красителей и других химикатов, цемента, асбеста, оконного стекла, мягкой крошки, шифера, радиоприёмников, швейных машин, часов, фотоаппаратов, хлопчатобумажных, льняных, шерстяных и шелковых тканей, хлопьевого волокна и искусственного шелка, обуви, мыла, болгарских изделий, хлебобулочных изделий, кондитерских изделий, мыла, спирта, виноградного вина, шампанского, пива, пива и многих других видов промышленной продукции.

При выполнении плана производства валовой продукции и большинства важнейших видов промышленной продукции в натуре некоторые министерства недовыполнили план по отдельным важным видам продукции. Министерством металлургической промышленности не выполнен квартальный план производства отдельных видов проката и металлического оборудования, Министерством тяжёлого машиностроения — паровых турбин, Министерством станкостроения — некоторых типов металлорежущих станков, Министерством машиностроения и приборостроения — компрессоров и счётных машин, Министерством сельскохозяйственного машиностроения — некоторых видов сельскохозяйственных машин, Министерством промышленности строительных материалов СССР — стандартных домов, Министерством лесной и бумажной промышленности СССР — бумаги, шпагат, стандартных домов и вывозки древесины.

II.

Рост производства промышленной продукции

Производство важнейших видов промышленной продукции во II квартале 1950 года изменилось по сравнению со II кварталом 1949 года следующим образом:

II квартал 1950 года в процентах ко II кварталу 1949 года.

II квартал 1950 года в процентах ко II кварталу 1949 года.

Чугун	122	Сода каустическая	114
Сталь	119	Сода кальцинированная	119
Прокат	116	Минеральные удобрения	118
Рельсы железнодорожные	109	Браслеты	100
Трубы железные	112	Каучук синтетический	120
Медь	114	Автомортирки	127
Цинк	121	Вывозка деловой древесины	113
Свинец	133	Бумага	120
Уголь	112	Цемент	126
Нефть	117	Стекло оконное	106
Бензин	113	Шифер	127
Керосин	116	Мягкая крошка	119
Дизельное топливо	155	Кирпич	134
Газ природный	105	Стандартные дома	119
Электроэнергия	115	Велосипеды	122
Электровозы магистральные	135	Радиоприёмники	128
Вагоны товарные магистральные	117	Швейные машины	119
Автомобили грузовые	126	Часы	133
Автомобили легковые	150	Фотоаппараты	129
Автобусы	132	Ткани хлопчатобумажные	102
Шарикоподшипники	133	Ткани льняные	122
Металлургическое оборудование	101	Обувь кожаная	123
Эксаваторы	136	Чулочно-носочные изделия	119
Турбины паровые	169	Мисо	156
Автокраны и автопогрузчики	180	Кобасные изделия	141
Электромоторы до 100 киловатт	119	Масло животное	105
Электромоторы свыше 100 киловатт	119	Масло растительное	105
Станки металорежущие — Министерство сталкостроения	110	Консервы	136
Ткацкие станки	121	Чай	112
Счётные машины	108	Мыло	111
Гроторы	116	Спирт	104
Бомбайские зерновые	163	Паникеры	119
Платы тракторные	158	Виноградное вино	

Рабочий план уборки урожая и сдачи хлеба государству колхоза „Труд“, Топчихинского района

Уборочную стражу завершающего года полевоеной стажиной пятилетки колхозники нашей артели «Труд», Топчихинского района, встречают в обстановке нового трудового и политического подъёма. Весь многомиллионный советский народ и всё переднее человечество мира в эти дни протестует против американо-английской агрессии в Китае и Корее. Подпись Столыпинского Всевозможное запрещение атомного оружия, члены нашего колхоза единодушно заявляли: «Руки прочь от Кореи!». Колхоз был обявлен стахановской вахтой мира по завершению заготовки кормов для общественного животноводства и успешной подготовке к уборке урожая.

Мы взяли обязательство до начала уборки урожая скосить все травы и застолбовать 23 тысячи центнеров доброкачественного сена, заложить 800 тонн сilage; отремонтировать пять жаток, 52 парковых бричек, 15 одноколосных бричек, 32 клейтона и веялок, зерносушинку, 4 крытых тока.

I. Расстановка рабочей силы и орудий производства

В колхозе 389 трудоспособных колхозников, в том числе 31 подросток. Из них в четырех полеводческих бригадах заняты на уборке будут работать 269 человек. 120 колхозников заняты на работах в животноводстве, в строительной бригаде, в постоянной бригаде по заготовке кормов и в административно-хозяйственных работах.

В колхозе 108 рабочих лошадей. За каждую бригаду мы закрепили по 24 лошади. Четвёртая полеводческая бригада имеет посева на 300 гектарах больше, чем каждая из остальных, поэтому на время уборки мы направляем в эту бригаду дополнительные лошади, сняв их с менее важных работ.

Большой в достаточном количестве обеспечены транспортными средствами, жатками, сеноуборщиками, зерноочистительными машинами, погрузчиками, мешкотарой, поделами, плацами, мётгами, веялкой и другой инвентарь.

Распределение этих средств мы произвели из расчёта уборочной площади. Так, в самую крупную — четвёртую бригаду, где уборочная площадь зерновых и технических культур составляет 959 гектаров, мы выделили две жатки, сеноуборщик, 10 клейтонов и веялок, 16 парковых и шесть одноколосных бричек, 200 бухт и гораздо больше другого инвентаря.

В первой бригаде уборочная площадь составляет 573,5 гектара. За этой бригадой

Это обязательство мы с честью выполнили. Общественному скоту обеспечена сырьё зимовка, колхоз готов во всеоружии начать уборку обильного урожая.

В наступившем году нам предстоит убрать зерновые культуры 2370 гектаров, озимой ржи и озимой пшеницы 346 гектаров, ячменя 15 гектаров, сахарной свеклы 60 гектаров, картофеля 22,5 гектара, тыквы 12 гектаров и семянников трав 90 гектаров. Вся уборочная площадь составляет 2902 гектара. Это большая работа. Чтобы успешно выполнить её, убрать весь хлеб и другие культуры во-время и без потерь, необходимо чётко спланировать все работы по уборке и сдаче зерна государству.

20 июля в конторе колхоза собрались члены правления, бригадиры полеводческих тракторных бригад, актив артели. Мы пригласили также участкового агронома Топчихинской МТС тов. Акимова и коллективно составили рабочий план уборки урожая и бригада из 22 человек.

V. Учет урожая и сдачи хлеба государству

Борьба с потерями урожая мы ставим в своей работе на первый план и считаем её одной из основных задач. Мало вырастить урожай, надо его во-время и без потерь убрать.

С этой целью на всех комбайнерах у нас установлены зернуовители. Чтобы ослабить удар моторов о колеса, они планируют сельским полеводческим бригадам.

Наш колхоз обслуживает две тракторные бригады Топчихинской МТС. Они имеют четыре колесных трактора, четыре гусенических АТЗ-НАТИ и дизель С-80. МТС за нашим колхозом закрепила восемь комбайнов: четыре «Сталинец-6» и четыре «Коммунар», а также одну молотилку МК-1100. Машины находятся в хорошем техническом состоянии.

Правление колхоза и дирекция МТС, учтывая наличие такой техники, решили закончить уборку зерновых культур за 23 рабочих дня. По договору МТС с колхозом комбайнами у нас будет убрано 2300 гектаров зерновых культур, а 416 гектаров зерновых колхоз уберёт простейшими машинами.

VI. Уборка семенных участков и семянников трав

В наступившем году нам предстоит убрать 90 гектаров семенныхников трав, из них 86 гектаров костра белого и четыре гектара эспарета. Для уборки семенныхников трав мы специальным переоборудованием комбайна «Сталинец-6». Быстро травы будет Михаил Васильевич Горшков.

В ближайшие дни колхоз приступит к уборке семенного участка ржи в 33 гектара. Уберем его за один день. Через день скосям семенной участок озимой пшеницы. Чтобы избежать потери зерна при комбайновой уборке, бригадиры полеводческих бригад уберут простейшими машинами.

VII. Уборка технических культур, уход за садами и полезащитными лесами

Мы довели задание машинистам жаток в первую пятидневку сканировать по 5 гектарам на день, а во вторую — по шесть. Это обусловлено тем, что в первую пятидневку жатки вспахают две тысячи гектаров костра белого и четыре гектара эспарета. Для уборки семенныхников трав мы специальным переоборудованием комбайна «Сталинец-6». Быстро травы будет Михаил Васильевич Горшков.

В наступившем году мы планируем начинать сканирование зерновых культур в 15 рабочих дней.

III. Работа комбайнных агрегатов

Комбайновая уборка озимых в колхозе начнется на полях. За три—четыре дня в семи комбайнами уберут 300 гектаров ржи и озимой пшеницы. Затем весна комбайнами, так как весенний сев проходит одновременно во всех бригадах и созревания хлебов нет, вспахают озимое.

Расстановку комбайнера мы произведем так: в первую полеводческую бригаду Тихона Никитовича Борзенка — два «Сталинца», во вторую бригаду Александра Васильевича Горшкова — один «Сталинец», в третью бригаду Михаила Григорьевича Гончарова — два комбайна «Коммунар», в четвёртую бригаду Петра Чинкитова Михайлова будут работать один комбайн «Сталинец-6» убирать по 15—20 гектаров посевов, а «Коммунар» — по 12—15.

Все комбайны сейчас вышли на свои участки. Комбайнеры осмотрели закрепленные за ними поля, уточнили маршруты движения агрегатов. Это позволит не упустить ни одного часа в работе. Дирекция МТС составила маршруты для каждого агрегата с учётом созревания хлебов.

В наступившем году по примеру мастера комбайнера Героя Социалистического Труда Константина Борина комбайнёры Михаила Горшкова и Егора Борзенка в нашем колхозе научат работать по часовой графику. Для работы комбайнов по часовой графику мы подготовили всё необходимое.

III. Обмолот и вывозка хлеба государству

Всё восемь комбайнов у нас дадут в день минимум 1500 центнеров зерна. Кроме того, молотилка МК-1100 даст 120 центнеров зерна.

Чтобы не допустить большого скопления на полях посевного и сырого хлеба, мы организуем круглогодичную очистку и отправку зерна в закрома Родины. На постройке зерна у нас будет работать 16 клейтонов и 16 веялок. Нагрузка на каждый клейтон составляет сто центнеров, та же нагрузка и на веялках. На постройке зерна в дневной смене мы поставим, главным образом, женщины, имеющие малолетних детей, а в ночной смене будут работать девушки и одинокие женщины.

В прошлые годы у нас недаром тормозилась хлебосычка из-за отсутствия сухого

IV. Организация труда

Четыре полеводческие бригады в нашем колхозе организованы в июне 1950 года. До этого в селе было три артели — «Труд», «Сибирь» и имени Шмидта. На их базе теперь создано одно мощное технически оснащённое хозяйство — укрупнённый колхоз «Труд».

Одним из преимуществ укрупнённых

колхозов является то, что в них большие рабочие силы и материальные средства. Это преимущество сказалось уже при составлении рабочего плана уборки. Только одних административно-хозяйственных работников у нас высыпалось 40 человек, которые сейчас принимают участие непосредственно в полевых работах.

В бригадах уже ведут работу 53 агрегата.

IX. Массово-политическая работа

Успешное превращение в жизнь составленного нами плана уборки и сдачи хлеба государству немыслимо без широкого охвата социалистических соревнований всеми механизаторами и колхозниками, занятых в этой ответственной кампании. Уже сейчас

нас заключено договоры социалистического соревнования бригадами с бригадой, комбайнёрами с комбайнёрами.

Грядущий сезон начнётся 18 августа.

В наступившем году мы планируем начинать сканирование зерновых культур в 15 рабочих дней.

В бригадах уже ведут работу 53 агрегата.

Обильный урожай зреет на полях колхоза имени Будённого, Павловского района

По самым скромным подсчётам озимая рожь и озимая пшеница дадут по 20 центнеров зерна с гектара. Прекрасны и яровые. Колхозники этой артели хорошо подготовили поля к уборке. Они очистили их от сорняков, удалили межники, закопали ямы.

В этой артели будет убирать хлеб лучший комбайнёр Стуковской МТС Александр Фролович Воеводин.

В прошлом году комбайнёр «Сталинец» он скосил 950 гектаров и намолотил более 9 тысяч центнеров зерна.

В этом году он оглично подготовил свою машину и взял обязательство убрать 1200 гектаров колоссов.

На СНИМКЕ (справа): старший агроном Стуковской МТС Василий Афанасьевич ЖАДАН и комбайнёр

Александр Фролович ВОЕВОДИН осматривают рожь на полях колхоза имени Будённого.

Фото А. Калабухова.

Скирдуют сено днем и ночью

В колхозе Бурлинского района, как сообщила редакции по телефону секретарь райкома партии тов. Середа, был большой разрыв между косовиной тракт и укладкой сена в стога. Скошенное сено на площади в семь тысяч гектаров лежало не заскирдованным, теченье десяти дней.

Обсудив письмо крайкома ВКП(б) и крайисполкома о завершении плана накопления коров для общественного животноводства в ближайшие дни, Бурлинский районный партком и райисполком приняли меры по ликвидации разрыва между косовиной и скирдованием.

Всех колхозов прошли собрания членов артелей, на которых обсуждалось письмо крайкома ВКП(б) и крайисполкома. В артели «Искра Ленина» (председатель тов. Корней) после собрания была организована бригада стогометальщиков, в которую вошли счетоводы, кладовщики, животноводы и два шофера. Эта бригада ведёт стогование в почное время. За две недели она поставила четыре скирды сена по 100 центнеров в каждой.

Пример руководителей колхоза «Искра Ленина» подхватила дирекция совхоза

Общественному скоту — сыту зимовку

БЕЛОГЛАЗОВО. (По телефону). Письмо крайкома ВКП(б) и крайисполкома о быстрейшем выполнении плана накопления коров. В частности, из районного центра в колхозы района выехало 118 служащих для оказания помощи в заготовке сена. Представители райкома и райисполкома подключают организацию труда в колхозах, учёт заготовленного сена, ведут массово-разыскательную работу среди колхозников, занятых на сеноуборке.

Райком партии проводит ряд организационных мероприятий, направленных на быстрейшее выполнение плана накопления коров. В частности, из районного центра в колхозы района выехало 118 служащих для оказания помощи в заготовке сена. Представители райкома и райисполкома подключают организацию труда в колхозах, учёт заготовленного сена, ведут массово-разыскательную работу среди колхозников, занятых на сеноуборке.

Районные колхозы и стоговища в течение двух—трёх дней, а до начала массовой уборки хлебов значительно пересыпят план накопления грубых кормов для колхозного и совхозного производства.

Хорошо между сеноуборками и стоговищем в течение двух—трёх дней, а до начала массовой уборки хлебов ликвидируют в течении двух—трёх дней.

Сейчас между сеноуборками и стоговищем в течение двух—трёх дней, а до начала массовой уборки хлебов ликвидируют в течении двух—трёх дней.

Таким образом, сеноуборки и стоговища в течение двух—трёх дней, а до начала массовой уборки хлебов ликвидируют в течении двух—трёх дней.

Таким образом, сеноуборки и стоговища в течение двух—трёх дней, а до начала массовой уборки хлебов ликвидируют в течении двух—трёх дней.

Таким образом, сеноуборки и стоговища в течение двух—трёх дней, а до начала массовой уборки хлебов ликвидируют в течении двух—трёх дней.

Таким образом, сеноуборки и стоговища в течение двух—трёх дней, а до начала массовой уборки хлебов ликвидируют в течении двух—трёх дней.

Таким образом, сеноуборки и стоговища в течение двух—трёх дней, а до начала массовой уборки хлебов ликвидируют в течении двух—трёх дней.

Таким образом, сеноуборки и стоговища в течение двух—трёх дней, а до начала массовой уборки хлебов ликвидируют в течении двух—трёх дней.

Таким образом, сеноуборки и стоговища в течение двух—трёх дней, а до начала массовой уборки хлебов ликвидируют в течении двух—трёх дней.

Таким образом, сеноуборки и стоговища в течение двух—трёх дней, а до начала массовой уборки хлебов ликвидируют в течении двух—трёх дней.

Таким образом, сеноуборки и стоговища в течение двух—трёх дней, а до начала массовой уборки хлебов ликвидируют в течении двух—трёх дней.

Таким образом, сеноуборки и стоговища в течение двух—трёх дней, а до начала массовой уборки хлебов ликвидируют в течении двух—трёх дней.

Таким образом, сеноуборки и стоговища в течение двух—трёх дней, а до начала массовой уборки хлебов ликвидируют в течении двух—трёх дней.

Таким образом, сеноуборки и стоговища в течение двух—трёх дней, а до начала массовой уборки хлебов ликвидируют в течении двух—трёх дней.

Таким образом, сеноуборки и стоговища в течение двух—трёх дней, а до начала массовой уборки хлебов ликвидируют в течении двух—трёх дней.

Таким образом, сеноуборки и стоговища в течение двух—трёх дней, а до начала массовой уборки хлебов ликвидируют в течении двух—трёх дней.

Таким

СОБЫТИЯ В КОРЕЕ

Сообщение Главного командования Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики

ПХЕНЬЯН, 27 июля. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики опубликовало сегодня вечером сообщение, в котором говорится:

На всех фронтах части Народной армии продолжают наступление.

Отступающие части американских и линсмановских войск повсеместно разрушают и сжигают жилые дома, культурно-просветительные учреждения и убивают населения.

Партизанские отряды, действующие в провинции Южный и Северный Кансан, поддерживают наступление частей Народной армии, разрушают транспортные средства в тылу врага и всё более активизируют свои действия.

ПХЕНЬЯН, 27 июля. (ТАСС). Как передает пхенъянское радио, Главное коман-

дование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики опубликовало сегодня вечером сообщение, в котором говорится:

Части Народной армии, продолжающие наступление на всех фронтах, продвигаются на юг.

26 июля части Народной армии, наступающие в провинции Южная Чхолла, освободили крупный город и важнейший узел обороны противника Сунчхонь (Дэунтон) и крупный порт Июсу (Рейсуй). В боях за освобождение Сунчхонь и Июсу частям Народной армии захвачены пленные и большие трофеи.

Особенно отличились в боях за освобождение Июсу артиллерийские части Народной армии, нанесшие поражение вражескому эскадре.

Американские сообщения о событиях в Корее

НЬЮ-ЙОРК, 27 июля. (ТАСС). Токийский корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс сообщает, что генерал Макартур в сопровождении высших американских офицеров вылетел сегодня утром из Кореи. Макартур будет совещаться с командующим 8-й американской армией генерал-лейтенантом Уокером и другими офицерами, руководящими операциями в Корее.

Корреспондент агентства Юнайтед Пресс передает из Токио, что в коммюнике Ма-

ктуры, опубликованном сегодня рано утром, отмечается, что северокорейские войска продолжали продвижение в Юго-Западной Корее. Одна северокорейская воинская часть достигла дороги Чончхонь (Дэунтон) — Хамьян (Кайо), а другая часть продвинулась к пункту, расположенному приблизительно в 10 милях юго-восточнее Сунчхонь (Дэунтон), на дороге, ведущей к Июсу (Рейсуй).

ОТКАЗ АФГАНИСТАНА ПОСЛАТЬ ВОЙСКА В КОРЕЮ

НЬЮ-ЙОРК, 27 июля. (ТАСС). Секретариат Организации Объединенных Наций опубликовал телеграмму, датированную 25 июля, от министра иностранных дел Афга-

нистана Али Мухаммед-хана, из которой явствует, что правительство Афганистана не пошлёт своих войск в Корею.

ОТКАЗ ИРАНА ПОСЫЛАТЬ ВОЙСКА В КОРЕЮ

ТЕГЕРАН, 26 июля. (ТАСС). По сообщению корреспондента газеты «Кейхан» из Ленг-Сакесса (штаб-квартира ООН), иранское правительство информировало генерального секретаря ООН Трюгве Ли о том, что Иран не может удовлетворить его просьбу о посыпке иранских войск в Корею.

ИНДОНЕЗИЙСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ЗАПРЕТИЛО ИНОСТРАННЫМ СУДАМ, УЧАСТВУЮЩИМ В АГРЕССИИ В КОРЕЕ, ЗАХОДИТЬ В ПОРТЫ ИНДОНЕЗИИ

ГААГА, 27 июля. (ТАСС). По сообщению из Джакарты, несмотря на усиленное давление США, правительство Соединенных Штатов Индонезии продолжает придерживаться своей позиции нейтралитета в отношении корейского вопроса.

По сообщению газеты «Le Folkskrant», в Джакарте опубликовано официальное заявление, в котором говорится, что индонезийское правительство запрещает заходить в корейских водах.

Воззвание комитета борцов за мир Большого Берлина

БЕРЛИН, 27 июля. (ТАСС). Как сообщает агентство АДН, комитет борцов за мир Большого Берлина обратился с воззванием к населению. В воззвании указывается, что в Западном Берлине до сих пор содержатся под арестом сторонники мира, арестованные 18 июля во время сбора подписаны за распространение атомного оружия. Французский военный суд хладнокровно нарушает законы всех цивилизованных наций, приговорив людей, выступающих за мир, к тюремному заключению. Против этого неслыханного террора должно выступить всем миролюбивое население Берлина и потребовать немедленного освобождения из корейских водах.

Военная история в Англии

ЛОНДОН, 27 июля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, английское морское министерство сообщило, что для увеличения численности личного состава английского дальневосточного флота «морское министерство сочло необходимым задержать на службе офицеров и матросов, которые должны были быть демобилизованы по окончанию договорного срока их службы. Морское министерство решило также призвать некоторое число офицеров и специального запаса, некоторое число матросов, солдат морской пехоты и других военнослужащих из запаса флота и из числа ушедших на пенсию».

В заявлении указывается также, что срок задержки демobilизации в настоящий время неизвестен. Начальник морского штаба адмирал Фрэзер заявил, что отсрочка демobilизации может продлиться шесть месяцев и год.

Отвечая на вопрос о том, предполагается ли перевести английский дальневосточный флот на широкую военную основу, Фрэзер ответил: «Действительно, это так».

ЖИТЕЛИ ЛОНДОНА ВЫСТУПАЮТ ПРОТИВ ВОЕННЫХ МЕРОПРИЯТИЙ АНГЛИЙСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

ЛОНДОН, 27 июля. (ТАСС). Газета «Дейли уоркер» пишет, что вчера на заседании муниципального совета Степни (Лондон) было отклонено предложение о создании так наз. корпуса гражданской обороны. Члены муниципального совета-коммунисты внесли резолюцию об отклонении этого предложения, и резолюция была принята. Многие лейбористы голосовали также за отклонение этого предложения.

Член муниципального совета-коммунист Мэйзин указал, что в Степни, где насчитывается 110 000 жителей, только 19 человек вступили в части «гражданской обороны», в то время как пятиице Английского комитета защиты мира уже подписали 18 000 человек.

Японский народ в борьбе за мир

ШАНХАЙ, 27 июля. (ТАСС). Как передают из Токио, газета «Кацудо Синси», сообщает, что японская коммунистическая партия организует с 6 по 15 августа «неделю защиты мира». В специальном заявлении она призывает японскую компартию призывать народ усилить борьбу за мир.

По сообщению агентства Ренто Цусин, на состоявшемся 22 июля общем собрании Общества защиты мира было решено организовать Центральный комитет Общества в составе 100 представителей различных организаций.

Все японские советы профсоюзов решили пройти «месячник борьбы за мир». Японские власти председают сторонников мира 21 июля 1 000 вооруженных японских разъездов в Иокосука митинг в защиту мира.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: зам. редактора 15-48, ст. секретарь 18-12, партийный и отдел пропаганды 4-71, промышленно-транспортный 3-06, отдел информации 8-30, сельскохозяйственный 19-22, отдел писем 3-06, отдел кадров 16-71, проходная 21-39.

АГ 0249.

Послание Трюгэна конгрессу об экономическом положении США

НЬЮ-ЙОРК, 27 июля. (ТАСС). В своем полугодовом послании конгрессу об экономическом положении страны президент Трумэн признает, что агрессивная война в Корее и подготовка к другим возможным авантюрам — это дорогостоящее и трудное предприятие, которое потребует значительных затрат на имущество и рабочую силу. Это противоречит прежним заявлениям Трумэна, в которых он говорил об интересах в Корее как о «полицейских действиях».

Предупредил, что программа создания агрессивных американских военных сил потребует «жертв», Трумэн заявил, что Соединенные Штаты должны суметь выполнить нынешнюю военную программу и одновременно «избежать инфляции». Однако он добавил: «Это не означает, что мы можем выполнить наши расширенные международные обязательства без некоторых жертв в отношении внутреннего потребления».

Трюгэн в своем послании вновь повторил уже переданное конгрессу рекомендации о частичной мобилизации американской экономики в военных целях, связанных с следующим: разрешение правительству распределить важные материалы, которые могут понадобиться для военного производства; ограничение потребительского кредита и кредита на жилищное строительство для того, чтобы помочь перевести экономику на путь военного производства; выдача правительству кредитов для расширения продукции, необходимой для военных приготовлений; увеличение налога почти на 5 млрд. долларов.

Трюгэн заявил: «Прекращение работы в жизненно важных отраслях промышленности — это нечто такое, чего мы просто не можем себе позволить в нынешних условиях». В части послания, касающейся экономического развития за первую половину этого года, Трумэн хвастает «подъемом» американской экономики, игнорируя тот факт, что в значительной мере этот подъем вызван искусственными факторами повышенного характера, в частности, военной программой. Мы должны понять, что действия в Корее обходятся дорого и могут окончиться не скромно».

В части послания, касающейся экономического развития за первую половину этого года, Трумэн хвастает «подъемом» американской экономики, игнорируя тот факт, что в значительной мере этот подъем вызван искусственными факторами повышенного характера, в частности, военной программой.

Трюгэн указал на высокие прибыли корпораций, заявив, что, исходя из данных за второй квартал, они составят 31 млрд. долларов в год (до выплат налогов), т. е. на 17 процентов больше, чем во втором квартале прошлого года. Вместе с тем сбыты были вынуждены признать, что в течение этого года доход фирм упал на 11 процентов.

Трюгэн заявил: «Прекращение работы в жизненно важных отраслях промышленности — это нечто такое, чего мы просто не можем себе позволить в нынешних условиях».

Трюгэв Ли отказался принять делегацию американской «Национальной профсоюзной конференции в защиту мира»

НЬЮ-ЙОРК, 27 июля. (ТАСС). 25 июля на прямой к генеральному секретарю Организации Объединенных Наций Трюгэв Ли явилась делегация руководителей различных профсоюзных организаций, обединявших свыше 600 тысяч рабочих. Эта делегация по поручению «Национальной профсоюзной конференции в защиту мира» намеревалась представить Трюгэву Ли ряд требований, направленных на предотвращение войны и укрепление мира и безопасности во всем мире. Делегация собиралась информировать Трюгэв Ли также о том, что в Соединенных Штатах уже собрано 1 250 тыс. подписей под Всемирным о запрещении ядерного оружия.

Однако Трюгэв Ли не принял эту делегацию так же, как он недавно отказался выслушать делегацию руководителей различных профсоюзных организаций, входящих в Конгресс производственных профсоюзов, Американскую федерацию труда и независимые профсоюзы.

Даркин заявил, что делегация профсоюзных руководителей передала также Трюгэву Ли четыре вопроса, включенные в меморандум, в котором генеральный секретарь призывают «возглавить дело восстановления Совета Безопасности ООН таким образом, чтобы он мог немедленно выступить с посредничеством в войне в Корее».

Четыре вопроса, поставленные генеральным секретарем, гласят:

1. Может ли генеральный секретарь безоговорочно заявить, что атомная бомба никогда не будет использована на опубликовании Организации Объединенных Наций заявления о том, что она никогда не санкционирует использования атомного оружия в Корее или в любой другой стране земного шара?

2. Предыдущую заявку вратарем новосибирцев игрока Славгород, последние получили право на 11-метровый удар, который был четко реализован. Счет игры 5:1 в пользу команды Новосибирского Дома офицеров удержался до конца матча.

Теперь коллективу Новосибирского Дома офицеров предстоит встреча с победителем матча между командами «Трактор» (Братислава) и Туинской области.

Новосибирцы с играми на кубок РСФСР проходят игры второго круга на первенство РСФСР по футболу.

Как известно, новосибирская команда



На СНИМКЕ: старший пчеловод колхоза «Знамя революции», Краюшинского района, Михаил Васильевич ВАРАКСИН. План сбора мёда он ежегодно перевыполняет. Опытный пасечник не имеет ни одного случая гибели пчелосемей.

Фото Н. Суровенкова.

На кубок РСФСР по футболу

27 июля на Барнаульском стадионе «Динамо», состоялся матч на кубок Российской Федерации по футболу.

Победитель кубка Алтайского края — команда Славгорода встречалась с чемпионом Вооруженных Сил — командой Новосибирского Дома офицеров.

В воскресенье, 30 июля на стадионе «Красная звезда» состоится встреча новосибирцев с холмскими полями.

Команда текстильников находится сейчас на пятом месте, впереди — коллектива омского «Динамо» и новосибирского «Спарта».

Однако, последние игры барнаульцев с командой «Металлург» (Сталинск) и динамовцами Новосибирска показывают на недостаточную подготовленность команды.

Интересно отметить, что прошлогодний победитель сибирской зоны по футболу и обладатель кубка РСФСР — команда новосибирского «Динамо» занимает сейчас четвертое место в турнирной таблице.

Финальные соревнования победителей трех групп сибирской зоны выявят чемпиона Сибири по футболу.

Л. КУЛИНЕЦ, главный судья сибирской зоны первенства РСФСР по футболу.

ПОБЕДА ЛЕГКОАТЛЕТОВ БОРОВЛЯНСКОГО ЛЕСПРОМХОЗА

С 19 по 21 июля на стадионе Тальменского лесозавода проходили ежегодные соревнования добровольного спортивного общества «Красная звезда», объединяющего работников предприятий лесной и деревообрабатывающей промышленности.

В соревнованиях приняли участие спортсмены Барнаульского лесопромхоза, Барнаульского канифольно-терпентинного завода, Барнаульской синтетической фабрики и Тальменского лесозавода.

Четыре вопроса, поставленные генеральным секретарем, гласят:

1. Может ли генеральный секретарь безоговорочно заявить, что атомная бомба никогда не будет использована на опубликовании Организации Объединенных Наций заявления о том, что она никогда не санкционирует использования атомного оружия в Корее или в любой другой стране земного шара?

2. Предлагает ли генеральный секретарь все необходимые шаги для того, чтобы положить конец неразорвичной массовой бомбардировки, которую проводят вооруженные силы, действующие под флагом Организации Объединенных Наций?

3. Обратит ли генеральный секретарь внимание соответствующего органа ООН на факт нарушения прав человека, которыми она может упаковать в любом месте. Нас особенно возмущает: циничное, бесчеловечное преумножение значения этого оружия массового уничтожения, как оружия, применение которого не имеет «существенного значения» при ведении войны, в особенности когда такое мнение выражают лица, занимающие столь высокий пост, как государственный секретарь Соединенных Штатов. Можете ли вы и Организацию Объединенных Наций оставить безразличными к этому великому моральному вопросу?